

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9 51-61

Вырезка из газеты

МОЛОТ

1.6 СЕМ 1965

г. Ростов н/Дону

Газета №

НАШИ
ИНТЕРВЬЮ

ДЛЯ МАЛЫШЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

Спектакли Ростовского областного театра кукол давно полюбили зрители. На его сцене идут пьесы для самых маленьких зрителей — детворы дошкольного и школьного возрастов и спектакли для взрослых. Сейчас театр готовится к открытию нового сезона. Директор театра А. Н. КАЛИНОВСКИЙ сообщил корреспонденту «Молота»:

— В течение лета артисты нашего театра, разбившись на две группы, гастроллировали в сельских районах области. Одна из групп побывала в Веселовском, Багаевском, Зимовиновском, Семикаракорском и других районах, а вторая выступала в северных районах области. Всего за время гастролей мы показали более 200 спектаклей, на которых побывало около 55 тысяч зрителей. Эти спектакли проходили в сельских и рабочих домах культуры, клубах, на летних площадках, в колхозах,

совхозах, пионерских лагерях.

Сейчас мы заканчиваем приготовления к началу нового сезона, который откроется 24 сентября. В день открытия сезона будет показан новый спектакль для детей младшего возраста «Песнопный слопенок», созданный по мотивам произведения Р. Кинлига. Спектакль поставлен главным режиссером театра Л. Стельмаховичем и оформлен художником П. Иванченко. Они же работают над постановкой другого спектакля по пьесе В. Медведова «Варанки, будь человеком». Взрослым зрителям мы покажем в новом сезоне пьесу В. Сперанского «Под шорох твоих ресниц», которая на протяжении многих сезонов успешно идет на сцене Центрального театра кукол, руководимого народным артистом Союза ССР С. В. Образцовым. Готовятся также эстрадный спектакль-обозрение, возобновляется ряд спектаклей прошлых сезонов. Среди них — «Царевна-лягушка», «Иван-царевич и Серый Волк», «Щелкунчик», «Волшебная лампа Аладдина», «Прелестная Галатея» и «Чертова мельница». Коллектив театра пополнился новыми актерами. В течение сезона мы будем показывать свои спектакли не только на стационаре, но и в рабочих клубах, дворцах культуры Ростова, часто встречаться с пионерами и школьниками, оказывать помощь друзьям школьной художественной самодеятельности.